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HAmsn: Enena
Bo3spact: 62

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.05.2010 18:57:03

dopmupoBaHus 3aKkimoueHust Bpaua: 04.05.2010 19:26:07

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/143039/answer/143042




Brl HEKOTa He 3aCTaBUTE Bpaya B JUPEKTHBHOM IIOPSIKE MEeIaTh TO, YET0 OH He X04eT. S Ol
CKa3ajia, YTO JaBUTh Ha OTEPUPYIOLIET0 Bpaya Jaxe ornacHo. Ecnu Bac He ycTpauBaeT moaxop K
JIEYEHHIO - OTKAXKUTECh OT YCIIYT 3TOM KIMHUKHU, TIOMEHsSHTe Bpada. ( Boobire muTIKCTPaKIINio
IIPOBOMSIT Yallle Iof B\B HAPKO30M, HO HHOTTIa 1 6e3 OHOTO).



